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public static void main (String
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#EFH Java E S HES (Java Collections Framework,JCF) i) LinkedList < E >yZ KI2& fif
SER, Java EESAEZR RIS ME O FE java. util A, FE K O AH Collection, Map, Set.,
List,Queue,SortedSet 1 SortedMap, H:H' List,Queue,Set & Collection ) 7 1 , SortedSet
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LinkedList < E>Z BB T Java S HEZR I List # Queue BT, LinkedList
CE>SZ RIS R T List A1 Queue 12 B O 1 default JC 5 F M 00 O B (=M1 T 1% &
F) LT List M Queue Z BB O A2 7,

B — 28 % 7E T LinkedList < E >y2 B 5 W55 R AP AT 248 6 E 9 H AR A,
SR w2 T 2 OR Al DU SEAZE AL, B int | float, char %5) , B35 5 55 2 b 15 5 HL (% X
R, N, 48 5%E E J& String A,

LinkedList < String> listOne = new LinkedList <>();

i

LinkedList < String> listOne = new LinkedList < String>();

SR G %2R listOne B AT LU add(E obi) J5 AR KIS I 55, 4% 2% listOne ZEf ] add(E obj)
D5 O TINS5 R AT A A X 4 String X4 L B0 .

listOne. add(" Kk
listOne. add("
listOne. add("
listOne. add("

X EESR listOne BUA T 4 19 0 19 45 P B9 BE #R2 String 28R X 42, B3 b 915 23
I BB A — R A AT AR L R U AN T LR A AR O T — A e — A
SAIEIHT.
HERA I size O T7 ¥R [V HE R P19 AT B9 RCH AR BE SR P BAT 1Y AT size O J7 3R 1] 0
oK Ab T DL At % 2% L 491 20 FH 85 2 LlistOne w095 A A0 B — S BT 0 86 3% listTwo.

LinkedList < String > listTwo = new LinkedList <>(1listOne);

B listTwo M7 45 P B9 04 A listOne MYAHTE] . Q2R 4E R listTwo BT 1 i 1 5K
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M list Two 7 5 H A 55l .
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Example5_1. java

import java.util.LinkedList;
public class Example5 1 {
public static void main(String args[]) {

LinkedList < String> listOne = new LinkedList <>();
listOne. add(" RK&");
listOne. add("Mifi+");
listOne.add("#ZKE");
listOne.add("{/ 5");
System. out. println( "% 1listOne 7 & A% : \n" + 1istOne);




public class Hello {

public static void main (String

System.out.printin("AZRS
zprintin("Nice to

LinkedList < String> listTwo = new LinkedList <>(1listOne);
listTwo.add(" 244" ) ;

listTwo. add("{>H#8");

System. out. println("4% % listTwo 5 & H AYELHE : \n" + 1istTwo) ;
System. out. println( "4 listTwo &R T 5 AP AIEIE. ") ;
listTwo. set(0, "elephant");

listTwo. set(1,"lion");

listTwo. set(2, "tiger");

listTwo. set(3, "hippo");

System. out. println( "% listTwo 7 & AL : \n" + 1istTwo);
System. out. println("4%3 1istOne 5 & 1 AYELHE : \n" + 1istOne);

}
7EX=: LinkedList 2% 5 7 Object £ %) toString() 7 #% ,4£ 4% System. out. println() 4% 4%

5.3 frifg 5%

A EER T S BB W R I T,
* public E getFirstO . i [ol§ 2 i 2 — A5 w9 2008 (np IR S 20 B O (1),
* public E getLast() : & 155 & 09 i f5 — >0 s 09 Bodls (i [a] 52 28 B2 22 O (1)),
* public E get(int index) : & [F15E % 75 K index A7 & 808G (A 2R index A3k
BRI R TR O,
* public int indexOf(Object obj) : iR Ml R F1 45— & H XL obj W15 s TS, a2k
R PR R AL X R obj IR [l — 1A A AR O (),
* public int lastIndexOf(Object obj): & [l % e Ji — 1> % A X R obj 091 £ 19 P
L MR EER P WA T EAEX R obj iRl — 1WA EZZER O)).,
* public boolean contains(Object obj) . FI Wik & th & B A 1T S A HF XL obj, MR A Y
FALE XS obj AR [l true, 75 W3R [A] false(AF[A] & 24 2 O(n)) .,
* public boolean isEmpty() . U125 4R & A 1 5,18 [l true, & WER 9] false (B[] &
ZBER O,
* public boolean containsAll(Collection <?> ¢): FIW HAj4E R E T LTS ¢ X'JEE’J
LA T AT A B B L AN o 48 8 R BE R T B A S B B R
[E] true, 75 WK [8] false (B A 24 2 O(n)) .,
e List < E > subList(int fromIndex, int tolndex): iR [{l4% & FF 5K fromIndex (%) ~
toIndex (AN E) By 747 a5 R4) B2 AR R0 T AL P61 2 S B0 T st 4252 11 A9 — > 28 A S5 48] o i) &2
BB SR O () o XL I TP AT AT 05 0 1 48 S0 2 0 244 i 2 & A= [ 20 el A
F1] W P A B 2 S B AHAE 19 )7 3% 0 public boolean equals(Object list), LinkedList < E >yZ
RIZEE S T Object 280 equalsO 7 ik, WAL EE R AN list A4 BEARTA] , I HLXF R 09 B4~ 15 s iy
X RAAREE A% TR ] true, 75 W3R 9] false,
EE: £ A indexOf(Object obj) #= contains(Object obj) # k¥ & R H| kst kPR E A
FE AR F ob) B, B P EI TR AR equals(Object obj) F ikt &4 & F &P a3+ F 2
% % T obj. equals(Object obj) 7 #%2& Object R 4R AL G 7 ik, Sl xS 69 5] AL, £ %
FRp A2 2% & 2% 5 cquals(Object ob)) F ik, AME T LT - Z 485 08 K44,
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B 5-2 A faEFR P A,

ARG H A F3E Example5_2 W T get(index) ik Ml getLast O 7 2 1938 47 B [A] , People

K HEE T boolean equals(Object 0) 7 ¥, iz T RANE 5. 8 iR .

BERE T A, Eﬂ%99999)\%ﬁ436’1i&ﬁ99999 FERT 36004070,
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listCopy: [3k1li:58, Z=[Y: 58 IJEE 68, JA7N:78]

Flist: (8K1l1:58, 200:58, X|Fi:68, J&75:78]

FMEE? true

listCopy: [3K1li:58, Z=PU:58, XIFi:68, JA/N:78, FIHk:78]
Flist: [5Kili:58, Z=PY:58, Xifi:68, JEr~:78]
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Example5_2. java

import java.util.LinkedList;
public class Example5 2 {
public static void main(String args[ ]) {

int N = 100000;
LinkedList < Integer > listInt = new LinkedList <>();
for(int 1=0;1<N;i++){
listInt.add(1);
}
long startTime = System.nanoTime();
int lastInt = listInt.getLast();
long estimatedTime = System.nanoTime() — startTime;
System. out. printf ("13 2| )7 — 15 5L, B & d A5 R B % d, BT % d g4F8. \n",
listInt.size() — 1, lastInt, estimatedTime);
startTime = System.nanoTime();
int m = listInt.get(N/2);
estimatedTime = System.nanoTime() — startTime;
System. out. printf ("5 F| % % d A A P AREIE % d, #E0T % d 40D, \n",
N/2,m, estimatedTime) ;
LinkedList < People > list = new LinkedList <>();
list. add(new People("31l1",58));
list.add(new People("Z=pU",58));
list.add(new People("XI|| ", 68))
list.add(new People("JE75",78));
System. out. println("list:" + list);
LinkedList < People > listCopy = new LinkedList <>(list);
int weight = 78;
System. out. print("£§ £ P A IKE" + weight + " 55 i A NE2");
System. out. println(list. contains(new People("",weight)));
weight = 58;
int index = list.indexOf(new People("",weight));
Systenm. out. printf("FER P EH R MATZ sd TR T AR $d, 4 F: $s\n",
weight, index, list. get(index) . name);
index = list.lastIndexOf(new People("",weight));
System. out. printf ("R P EFH IR E R sd TRAMTTERE $d, 45 $s\n",

weight, index, list. get(index) . name);

System. out. println("listCopy:" + listCopy + "\n #l list:" + list + "\n AHZFNE?" + list.

equals(listCopy));

listCopy. add(new People(" K", 78))

System. out. println("listCopy:" + listCopy + "\n F1 list:" + list + "\n AHZF 2" + list.

equals(listCopy));

}

}
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People. java

public class People {
public int weight;
public String name;
People(String name, int m) {
weight = m;
this. name = name;
}
public boolean equals(Object o) {
People p = (People)o;
return weight == p.weight;
}
public String toString( ) {
return name + ":" + weight;
}
}
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RandomLayMines. java

import java.util.LinkedList;
import java.util.Random;
import java.awt.Point;
public class RandomLayMines {
public static void layMines(char [ ][] area, int amount) {
LinkedList < Point > list = new LinkedList <>();
Random random = new Random( ) ;
while(amount > 0) {
int x = random.nextInt(area.length);
int y = random. nextInt(area[0].length);
Point p = new Point(x,y);
if(!list.contains(p)) {
area[x][y]l= '@";
amount —— ;
list.add(p);

}
A A5 Hp ) 28 Example5 3 ffi ] layMines(char [ ][ ] area,int amount) 7345 39 Wig ,i8
TR 5.9 iR,

K 5.9 #E

Example5_3. java

import java.util.Arrays;
public class Example5 3 {
public static void main(String args[ ]) {
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char [ ][] area = new char[6][10];
for(int i =0;1i< area. length; i++)
Arrays. fill(area[i], '[]");
int amount = 39;
RandomlLayMines. layMines(area, amount) ;
for(int 1= 0;1< area. length; i++)
System. out. println(Arrays. toString(area[i]));

}

}
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7,

TeamGame, java

import java.util.LinkedList;
public class TeamGame {
public static void arrangeMatch(LinkedList < String> team) {
do {
String one = team.pollFirst();
String two = team.polllast();

if(two == null){ /13—~ BR B A5 B
System. out. println(one + "$£25");
break;

}
System. out. println(one + "F1" + two + "HEATVHIKIE") ;
}

while(tean. size()>0 );

}

A 32 2548 A TeamGame 2 arrangeMatch(LinkedList BRI 1FIER BA 1338547 i 7K 38
< String > team) Jr kG HE—HEERBA A0V KT EATRCR I 5. 10 GRS RIS LL I ook
iR BRBAARIER B 103847 187K 3%

j 2 (ERLEY

Example5_4. java v

import java.util.LinkedList;
public class Example5_4 { Bl 5.10 @ik
public static void main(String args[ ]){
LinkedList < String> listTeam = new LinkedList <>();
for(int i=1;i<=13;i++) {
listTeam. add("BKBA" + 1);
}

TeamGame. arrangeMatch(listTeanm);
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public static void main (String
System.out.printIn("AZ<4
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* public boolean add(E e) . %R MK RBIFEIM— DB TS Z T ETHXNRESH e
B E B R (TR R 28 2 O(1D)
¢ public void add(int index, E e): [a% 31 index 1§ & (7 B3 1 — A H 1915 5850, 3% £
X RESE e FREMMNZ W HMERER O0)),
* public boolean addAll(Collection <? extends E > ¢): ¥ S H ¢ 5 & W4E L Y 1%
HRA m 7 S AR RS N B 24 17 5% 2R Y B AR (R [R] B2 24 2 O ()
* public void addFirst(E e): MIHEERBMABTAILTT 8L L WA TN R ESH e f8EN
X (RN 2 B O (D).
* public void addLast(E e) : [a] 5 R MK BRI —DH 0997 S8 WS h N EES e
A B R (TR S 28 2 O(1D)
B 5-5 [ BESRER NG AL
AP F Y EJE Examples 5 LB T void addLast(E e) 7% Ml void add(int index, E ¢)J5
B 0Is AT I E] B AT ROR WAL 5. 11 Fis

»

Bl 5,11 ) EE RS I A

Example5_5. java

import java.util.LinkedList;
public class Example5 5 {
public static void main(String args[ ]) {
int N = 1999999;
LinkedList < Integer > listInt = new LinkedList < Integer >();
for(int 1=0;1i<N;i++){
listInt.add(1);
}
intm = 8;
long startTime = System.nanoTime();
listInt.add(N/2,m);
long estimatedTime = System.nanoTime() — startTime;
System. out. printf (" A5 & d AT, W AU SR 2 % d, FERT 5 d 4880 \n",
N/2,m, estimatedTime) ;
mn = 12;
startTime = System.nanoTime();
listInt. addLast(m);
estimatedTime = System.nanoTime() — startTime;
Systen. out. printf ("R MNE G — A1 AL, BIER % d A58, 1R P B % d, FERT s d 91ED. ",
listInt.size() — 1,m, estimatedTime);

LinkedList < String> listOne = new LinkedList < String>();
LinkedList < String> listTwo = new LinkedList < String>();
listOne. add("how") ;
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3.5

listOne. add("are") ;

listOne. add("you");

System. out. println("\n $#§4% % 1listOne FHN%] listTwo KIKRE.");
listTwo.addAll(1istOne);

System. out. println("453 listTwo B T W AL.");

listTwo. set (0, "#R");

listTwo. set(1,"#");

listTwo. removelast();

System. out. println("4%3 1istOne 5 & FAYELIE : \n" + 1istOne);
System. out. println("4% 3% listTwo T5 & H AU ELHE : \n" + 1istTwo);

M 15 a5

MBE R b B 5 L D7 i n

L]

public E pollO) : & [ 3R (1 55 — A1 2 i X5 4, IF I B 4 3R 09 58 — A1 s (i ) &2
REJEOM),

public E pollFirst() : i[04 3 i 55— 55 55 8000 R, JF M BR % 32 A9 28 — > 39 50,
T BE R R 2SR B nullCRFIR] &2 2 B 2 O (1)),

public E pollLast() : & [l 5 % 1Y fe J5 — 4> 57 50 P R 52, IF I B 4 38 1 e 5 — 4> 19 i
(I 242 O,

public E remove() : 1 [A14% & B 55 — > 95 20 B9 0T 52, I N 63k e 3R A9 25 — 05 a5 (R ]
BAER O,

public E remove(int index) : 1& [I5E E (Y25 index A>T 5 b A9 XF 5, I I B3 4 2 1 5
index > s (B[] Z A2 O(n))

public boolean remove(Object obj) : MM BREE R o 15 U H B & A X4 obj AU A, 45
M BR B D3R 8] true, 75 W3R 7] false S [E] 52 2% BE J& O (n))

public E removeFirst() . & [14% % 19 25 — 97 s X 5, JF N BR 5% 38 19 28 — 115 4%
(IR R FE 2 O (1),

public boolean removeFirstOccurrence(Object obj) : Ml ER%EEZ & R H B & B X%
obj BT A5, 25 MM BR AL TR 18] true, 75 MR 9] false (B[] & 22 FE & O (n))

public E removeLast() : &[5 & 1Y 5 J7 — A1 5 b 96 4, JF I IR B 35 0 e )l — 1>
R (N 2R O,

boolean removelastOccurrence(Object obj) : MR %E & Ja B B & X4 obj i)
T A MR IR 1] true, 75 W3R (7] false (A ] 52 2% 02 O (n))

public void clear () . Ml [k 3 i 4= &R 7 2 (B[] &2 24 BE 2 O (1))

public boolean removeAll(Collection <?> ¢) : MBRFZEL ¢ +8 W £E R 537 S AEAH
) B35 s (I [ S 2R 2 O ()

public boolean retainAll(Collection <?7> ¢): [ B FISH ¢ $5 22 HOHE R b 35 2SE
FH TR B35 5 (N [ R O(n))

public boolean removelf(Predicate <? super E > filter) . MR 2 filter 45 H 1 24410
TR (N B2 BT O (n)) . Predicate J& — A bR B8 11, A Ml — 1 i 42 05 35 2
boolean test(T ¢), 7Ef#i il removelf(Predicate <? super E > filter) J5 ¥ Bt 7] L — 4
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Lambda 33k 1% i 45 S 44 filter. 1% Lambda £k :UH — S8 BRI A 5 h x4
My 27— 3%, Lambda 3235 3938 [FHE B 287 2 boolean 7,

* boolean isEmpty(): FIWiHE R EE A ST 5, IR BB Mo fE R, 225 b
2R true, 503K 9] false (B 1E] &2 222 O1)),

Bl 5-6  BLIRU (A BRIF 2o U AE R .

A H RandomNumber 28 getRandom(int number,int amount) J5 ¥ i@ i B& KL B3 5%

TP AR B T R LA
RandomNumber. java

import java.util.Random;
import java.util.LinkedList;
public class RandomNumber {
//3R4% [ 1, number ] ' amount 4~ F.ASAH [R] 1) 8 H1L £k
public static int[] getRandom(int number, int amount) {
if (number <= 0| | amount < = 0)
throw new NumberFormatException("${ A & IEZ ") ;

int [ ] result = new int[amount]; /1 FE T 3 1 AL )
LinkedList < Integer > list = new LinkedList < Integer >();
for(int i =1;1< = number;i++) {

list.add(1i); / /1)) & 2% B 2 0(1)
}
Random random = new Random();
for(int 1= 0;1<result.length;i++){

int m = random. nextInt(list.size());

result[i] = list.remove(m); / /B B & 2% B S O(n)
}
return result; /3R BB, B B B A JE 2R e — A B LA

}

WAER A B HE T H 6 NLLEERI SR 1 DO S AR, 6 AL mEkin S
T EAHE LT AR S5 J2 1~33 MRENLE W AR5 % R 1~16 MREHLEL. A6 i
F2% Example5_6 il RandomNumber 24 getRandom (int number,int amount) J5 ¥4 1)
XK [ I i g — AR s AT RCR A 5. 12 s,

Bl 5.12 WA BR DL K g %

Example5_6. java

import java.util.Arrays;
import java.util.LinkedList;
public class Example5 6 {
public static void main(String args([]) {
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for(int i=1;i<=3;1i++){
int [] red = RandomNumber.getRandom(33,6); [/ 3AAER Y 6 41 {3 Bk
int [] blue = RandomNumber.getRandom(16,1); [/ ER A 1 A4S B ER
System. out. print("\n ZL 6.3k : " + Arrays. toString(red));
System. out. println("# A¥k :" + Arrays. toString(blue));

}
LinkedList < Integer > intList = new LinkedList < Integer >();
LinkedList < Integer > filterList = new LinkedList < Integer >();
LinkedList < Integer > retainList = new LinkedList < Integer >();
for(int i=1;1<=32;i++) {

intList.add(1);

if(i%2==0)

filterList.add(1i);
if(i%3==0)
retainList.add(1);
}
System. out. println("4% % intList:\n" + intList);
intList. removeAll(filterList);
System. out. println("#% % intList o JEMME%)5 :\n" + intList);
intList. retainAll(retainList);
System. out. println( "%ﬁi% intList £ 88 3 M40 :\n" + intList);
intList. removelf((m) —>{ if(m% 5'=0)
return true;
else
return false;});

System. out. println("4% 3% intList {588 5 A5 %0 :\n" + intList);

}
EE. R TURAB S 4 TP A8 TR BAALATHEA, XZHRDE I

25, AT PR AT AL Sk e R B R EHRAR O,

B 5-7  AbHEEFR P E R R
A H HandleRecurring 244 handleRecurring(LinkedList < String > list) J5 % &b ¥ 4% 3

list AP E 52 AR L 1% 07 VR IR [l A4 B 3 b A B A2 A Rt O 1 B A m 8l L IR B R — 1)

HandleRecurring. java

import java.util.LinkedList;
public class HandleRecurring {
public static LinkedList < String> handleRecurring(LinkedList < String> list) {
LinkedList < String > result = new LinkedList < String>();
while(list. size()>0){
String ojb = list.removeFirst();
if(!result. contains(ojb)) {
result. add(ojb);
}
}

return result; / /3R 181 A T A2 R B Al
}
}
BEE1ist: A H i) 32 28 Example5 7 {#i i HandleRecurring
hﬁﬁiﬁmﬁ%ﬁﬁ%é’ﬁﬁi E WS 2519 handleRecurring (LinkedList < String > list) J5
e B B O et A L o 0 AU R 44 AT T
[R%, 2%, F"Y] ST S BT RCRINE 5. 13 fiR .,
Bl 5.13 A 5




public class Hello {

public static void main (String

System.out.printIn("AZ<4
tzprintin(*Nice to

Example5_7. java

import java.util.LinkedList;
public class Example5_ 7 {
public static void main(String args[ ]){
LinkedList < String> list = new LinkedList < String>();
list.add("K%");
list. add(" M
list.add("
list.add
list.add("
list.add("{m 5");
System. out. println("4% % list:\n" + list);
list = HandleRecurring. handleRecurring(list);
System. out. println(" &b 3 & & B4R )5, fEF list:\n" + list);
list. removelIf((s) —>{if(s.endsWith("+"))
return true;
else
return false; });

System. out. printIn( "MK\ '\ '45 B AY T &, 453 1ist:\n" + list);

}
EE. EF TR H 4 TP 410 FHATIER, A A A T 4R, X B KD P I
M4 AP PR EAHREGLEFATANELLELER OGRD),

5.6 T

BOHTEE R S E ORI
¢ public E set(int index,E element) : ¥ {43 index JF5 01 i P X R B4 h 2=
B element 48 5E MU XT G, IF 3R MR B4 19 X5 4, W 2R index J& 0 SR 1 R F 5, 1% 07
BT B 24 B2 O (D), BB R &2 24 2 O (),
* Collections ZERFH A TT ¥ static < T > void fill(List <? super T > list, T obj): $iE R
list #9555 5 P YR GRS S50 obj 45 5E IR 42
BB R H o BT R Y S TP RO BN L AN SO R Y SIS A L R A T I R A AR T
FUECZ HE RS IR AL 51§ st 5 o R
Bl 5-8  HURTHER Y AP EUE .
A ) £ 28 Example5 8 ffi A set Cint
index, E element) J7 & F1 fill (List <? super T >
list, T obj) J5 ¥ B8 4 & 19 s b O B . 18 4728
AN 5. 14 PR I 5. 14 ST RE 41 A 0 RO
Example5_8. java

import java.util.Collections;
import java.util.LinkedList;
public class Example5 8 {
public static void main(String args[ ]){
LinkedList < String> list = new LinkedList < String>();
for(char ¢ = 'A';c<="'G';ct+) {
list.add("" +c);

}
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System. out. println("#% 3 list 5 & HFEHE :\n" + 1ist);
System. out. println(" ¥ H4E K list P AT HEIE.");
for(char c = 'a',1=0;c<="g';ct+,i++) {
list.set(1,"" +c);
}
System. out. println("#% 3 list 75 & P HEHE :\n" + 1list);
System. out. println( "5 1ist A>T s H IR AR E BT R :G. ") ;
Collections. fill(1list,"G");
System. out. println("4% 3 1ist 5 & A AYEE - \n" + 1ist);

5.7 BERIIE

R P IE H BE R rP RO T R R, HOIR S AR A RN R 2 TR AP Y

15 388 L WM E A — A5 & List < E > subList(int fromIndex, int tolndex) , &}
%72 AbstractList ZEr S BLAY List $ 1 o (1) — A J7 Bk (AbstractList 28 /& LinkedList 1Y 8] 4%
R, ZH PR B —A B a5 2 P PS5 fromIndex () ~ tolndex (/A £ A 7 15 F4) LAY 41
Bl AL E & AbstractList 25/ 728 SubList < E > 326 (SubList < E >t /& AbstractList 2§
PN ERIE) o B SO T 1) 50 i O T sl 5 49 ) B8R 1 A 1 5 B0 2 AT 08 O 2 1 XY i 4 R
AP W BRI R S, — ELEE RIS I O BR Y S i S R R S w2
ZHTEER M subListO J5 ¥k 3R [a] By A 1A, 53¢ AW 115 JC 72 - 40k 282 ol P CAn SR AR 220 T, E 35 47
i 25 il &% ConcurrentModificationException %) » 8 3 W20 A subList () J7 6 5 #r ik [ — A4~
LA

e FH AL I 18 e Kb 2 T LK 28 e A ek ) 1 SO — ML L o R T8 1) — Bt b B

TS FH AL T I S 3 2 A L e o R B R R R R G R . AN R A B R list R
6 1L I 5. 15 FR .

oMYA AR E2A EIAAL BAha ST

X% (LT Wi [T BB O o N =
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B 5.15 #E3k list
HEFR list B — AL listView

List listView = list.subList(1,4);

A 3T A 5,16 iR .

BOMA IR HA TEE BN TR R EE R list P75 24 1 A
SCEZERLE listView U1 S5 0 A0 55 76 R BE
& list B R SEE 2 A AL HAE A listView

5. 16 BER st FOBLET listView  pooyy o map 1 A4 040 7 JRURE R List FPORS S04 AU 3 4
TS ARFERLIE listView A FYT 250 2 A1 a5, SRR R 56 F AR T8 2 list i subList
(int fromIndex,int tolndex) J7 {5 B A listView B} %X fromIndex F tolndex B HLAE L .

WER ALK list View 380 —A>75 5, B an 2 5y U8 0, an &l 5. 17 BRI 4 i i 35 list 23 [
R KA AR AR 5. 18 FIER RSB S B 2 2 T — AR AD

I HE
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public class Hello {

public static void main (String

System.out.pri intIn(" A58
Sy rtem oyt printin(*Nice to
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B 5.18 JEEER list ML ALk
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A B 3 2 Example5 9 fif 4% 22 A8 40 & T BT 4% 32 0 8 R R AR B L B AT RCR W
K 5.19 Fios .,

PR 5019 T A P G 1 P Y Kl

Example5_9. java

import java.util.LinkedList;

import java.util.List;

public class Example5 9 {

public static void main(String args[]){

LinkedList < String> list = new LinkedList < String>();
list.add("dt R FIR") ;
list.add(" &S E");
list.add("fESE");
list.add("dLHIE)R. ") ;
List < String> listView = list.subList(1,3);
System. out. println("4% % list 5 & AYEE : \n" + 1ist);
System. out. println("fiff FH Wl B8 5% 3% list 1y "iEPE"Jé?SI% DF
listView. set(0, "I 36 ") ;
listView. set(1,"Hm RS IE 23 E");
listView.add("Fg Xl 5~6 %&");
listView. add("#Z B/ A /NFE");
System. out. println("4% 3 1ist 5 & AYEE : \n" + 1ist);
System. out. println(" {8 F W B B B st % list TSP EE. ") ;
listView. set(0, "&H B IH 32 F");
listView. set(1,"H RS I5 20 ") ;
listView. set(2, "% A KHE");
listView. remove(listView. size() —1);
System. out. println("4% 3 list 5 & FHAYEE : \n" + 1ist);

5.8 HERMHEE

public default void sort(Comparator <? super E >¢) i J& List $ 0 A9 BONHEF 73 (A
default JCHEFEMI A J7 ), LinkedList 467K TIZHE)JF 715 (L8 T BT default) . % HE)F

95
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TIENZE ¢ J& Comparator 2 845 I, Comparator 32 B M2 — e B8 1, R4 11 v iy
405k A —4~——int compare(T a . T b)) Z L BB S o Fbo WIT IR [ {4 &
EHRRa RTFORPMEEARER a /DFb .1BE 0 EXRa ETF0b,

Comparator J&—> bR 11, PR A Al 1132 07 16 AT DL 240 ¢ 4238 — 4 Lambda 335
3 ,i% Lambda £ ix A P24, 7E Lambda £ iA XA LWA return 15 A] . IR [0 #{H &
int BUEE CFIHACFE MY int compare(T a, T &) FEEARFE—F0 ., Hiln.

sort((a,b) —>{if(a. height > b. height)
return 1;
else if(a. height < b. height)
return —1;

else
return 0; } )

sort O T IEAEHAT B ik o o BUEE R TSP X 4, DMERYE Lambda 35 X2 19
XF G K/ e B 4E R P XS R HE Y (FHF) . List 30 8 sort O J7 k2 HIFHEY 25
FEHERE  H [ 52 22 R O (nlogn) .

B 5-10  HEPHESR.

A P 28 Example5_10 73 5l #5027 Az 9505 R 0 1 4 T 1 HE 7 6 3R 4R B0 RS i
JRGR I A1 7 2R L B AT ORI IE 5. 20 TR .

BERTT P AU -

[5K 1L - %0289 Eig:78, ZEPY: 3258 FLiF: 77, XIF:HF:68 TLiF:90, M N: % 78 HiF:77]
HHCARST Y, BER T A A . : :
[0 2258 JEif:77, XTi:H°F:68 BEiF:00, JAZN:H#:78 FEF:77, 3Kl H*#:89 FiF:78]
IR P, HERT P RAUE . : :
[Z=]0: 5058 LB 77, JAN:20F:78 JLiB:77, skili-#%:89 HiF:78, XIFi:FF:68 FLiE:90]
AR, R AP AR . : :
[okil: HoE:80 SEiA:78, JAZN:H5F:78 JoiB:77, XIT:3#:68 JLiF:90, ZEPU: 4558 ILiF:77]
ICERRGT ST, BER T A T AR . . : :
[XUF: ¥2%:68 BEiE:90, K1Ili:32#:89 FEiE:78, JE N: %278 B 77, Z=IU: %258 FiF:77]

K5.20 BERIHT

Example5_10. java

import java.util.LinkedList;
public class Example5 10 {
public static void main(String args[ ]) {

LinkedList < Student > list = new LinkedList < Student >();
list.add(new Student("5K 11", 89,78));
list.add(new Student("Z=pU",58,77));
list.add(new Student ("Xl 71", 68,90));
list.add(new Student("J& 75", 78,77));
System. out. println("#% T A P EHE :\n" + 1ist);
list.sort((a,b) —>{return a.math - b. math;});
System. out. println("#50 % B % | 7, i 25 0 A P A B - \n" + 1ist);
list.sort((a,b) —>{return a.english— b.english;});
System. out. println("#Z 3 1% WG |7, 5 28 90 5 P A B - \n" + 1ist);
list.sort((a,b) —>{if(a.math—b.math< 0) / /T8 B /N R e 2 ke B

return 1;

else if(a.math— b.math> 0)
return —1;
else

return 0; });
System. out. print1n( " #2502 B Gt b5 7, 5 28 719 5 P BB - \n" + 1ist);
list. sort((a,b) —>{return b. english— a.english;});
System. out. println( "3 15 % 5% f5 7, B8 2 1 A P A EUE - \n" + 1ist);




public class Hello {

public static void main (String
System.out.printin("AZRS
{ S\,:ster\{\,c::?,.println("Nice to
arsia % = MNEA

Student. java

public class Student {
public int math, english;
public String name;
public Student(String name, int math, int english) {
this. name = name;
this. math = math;
this.english = english;
}
public String toString( ) {
return name + ":" + "4{%%:" + math+ " P15 :" + english;

}

5.9 dMhRER

TCIR AT T AR L #R LI SR VE P USSRl T vk i g B 45 v X6 52 o 1 AN 5 R0 T 3k e X R TE
B R AT IR AR Y, Java S5 HESE g 2% M Bt 250 10 4 & () an % 3¢ L 0 3R 55 A )
A H R B G 4L T R4S .

ot 5 AR AR L BCHE A7 A A5 R R T 2R Y 48 4R 2 4R A R e B s 1Y Ok,
LinkedList 25 Hf iy get Cint index) J5 ¥ %5 32 [l 24 Fi 4% 2 56 index I S P Ay X 4.
LinkedList i £7 i 45 14 A J2 R 25 4 o BTS00 0 3L 4 Tk AN 2 2 A0 W AH <08 1Y) o PRI b i 3% 4
get(int index) Jy ¥ A4 188 B L0 47 it 25 48 A 46 5 98 get (int index) J7 35 B3R 18

2] o e A S TP R R 2 A A S R A A AR AR TN R E S R B ok
D3 v i

1. BmEEAES

B o A DA BE 2 0 Sk T T 46 3 T B T R

HEF N 0] LU A Tterator < E > iterator ) 7 3K — A4~ SE B Tterator 2 KT A ST 2, % %)
GO TR e R 0 B AR . TR IR ACHR AR T T AR BOR L R 1) R AR 1Y AR 4
LIRS A 48 1) 55 2R 119 S 79 SR I T L 40 2R B nT DL 1] S B Bl (e 5 R 100 2 5 S DT 1)) B ) 16 4R
#5 V] hasNextO /7 ¥EIR [ true, 5 WER [ false, L2 IE ] nextO) 7 ik & W i br £ sh 3] B
A A5 X AR B TC 2 1) )5 B B TR next O 5 2 ik & i 47 5 NoSuchElementException
iR BT, HIEE nextO FEWm 2 it k1247 5% NoSuchElementException) ,

2. WEEHEE

GERNT O LA ListIterator < E > listlterator ) J7 i3RI — N SC B Listlterator 3% [1HY
XI 4% (Listlterator 2 /& Tterator B3 1), 1% 0 G2 5 J& 51 X 24 117 6 22 9 8] 2 A0 48 . 0LIn]
AR 2 B b R AT — I [ J5 b (o 6 3R 10 2 799 007 1)) s — 1> o2 1] i) 0 s (1o i 3R 1Y
LAY T o XUEERR [ I A B 1] F AR T 1) 5 AR 05 T A 5. 21 B (S0 i Sk o 1]
SRR o 25 O Sk 2 I HTEAR) » RO 1] J5 e bn 4 ) 28 ¢ A1 GO o] AR S 28 i+ 1 A5 R
W 5. 21 Bz . W1 RRAR A 18] J5 bR 1 1) Sk 19 5 B 1T » o) 1 AR T 1) Sk 55 6, A0 181 5. 21 () B
IR Y] RS A 1) R T U R AR TR ] R T AR S T AR 5. 21 (o) R

LR ) J5 AR T LA ) J5 A% 30, BVE i A Sl A] DAL ) S AR 4 1) B 2 P A — A R RUn] %
ARV hasNextO J5 iR [B] true, &5 W3R 8] false, 405 ) 5 WE b5 0T LA 1] 5 8% 21 . B3 53 % sl
AT AL 1] 3 s 4 1] 5% 3R i) — > 35 5 8] AR R I hasPrevious O J5 53R [l true, 75
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PO BN BT B T

Tt 0

(2) WUBFARAE K9 45
RO BN BiMYE BHIDTA T
(b) RUERAE R T A5
FOMTA BN BT B T A
(c) MUBFHRAEE 19 5.

B 5.21 MRS 3 FleRE

R[] false, AN HE R A & 25 55 3R, B ACER 5B — WA hasNext () J7 3% 1] true, {H 5 H
hasPrevious ) 75 ¥ 231 0] false , Jit PR U2 0] J5 7 B A9 400 1 RS 2 98 1) 6 3% 100 Sk 19 5 A9 i T, T
PL1a) Ji B8 3l o 6] Fif i r 4 1w Sk 1 5 AN REFE 1) BT RS 3l

X ) 3% AER 8 next O 75 125 AT DK XU b 1) J5 7% 2 — A7 B Bk 1) )5 i s 48 10 T — 4>
9L IR R ] ) J5 AR TG ) 5 X 5 i 2 A ] next O J5 vE 23 85 1] 5 AR 4 ] R
A L 3% I AT R T ¥R 19 R % 3l BRI next O 5 43 il & 35 4T 5 NoSuchElementException
(BERBETHER, HEZEFEA nextO FiEB Al A 217 7% NoSuchElementException) , X [n] i%
AR previous O 75 2 0] LUK XU b 18] 7 % 8 — S 62 8 RIGE 1) fi i bn 48 ) b — A9 50, JF
3 [ i) {7 AR BT 4 ) A9 59 A5 B0 R A SR B T 12 1w RS 2 G ZE 3 P8 ] previous O 5 ik 2

A4 10 1T U Bm 7% 8l 21 3k 15 a5, 3K B AR R TE VA M AT A 3D, BRI A previous O L & il k1217 7
# NoSuchElementException (5§ 3 J& 75 4% & . H £ H previous O ikt & fih & 2 17 = 8

NoSuchElementException) ,

W) B AR 8 A int nextIndex O 77 ¥ 7] LR ] 0] J5 YA o8 22 1) J5 B 8 2248 m 1 R — 4>
WRBERLNF S i R A B W5 R B, % 0 R I EE R A R XU 3% AR R A int
previousIndex O J7 % 0] LLIR [ ] Fif Jif bk 22 10 i B8 2 VB4R 10 (19— A1 S R 5T 5, 2k
Ui br AN BE ) /G #% 2l 1% 05 ek ol — 1,

3. BHSEH

R[] 312 X 25 7 3k [ i 3¢ B AT DA ] s B8 B 26 . WL1al i AR 28 A next O 3k previousO) J7 ik
IR R 5 B B T R R ] add(E obj) Jr ik, AT RATE XYY AU 4 A — 75 5 GO S 7
SNSRI ST AR, JHFH set(E obj) AT LLUE Bz A M BHE . 18 A removeO)
AT DA B 3219 . 5 o] 3 AR 7 3 7 B e )t ] D[] B R R (H LR N BR Y S, B ik
RAFIAH nextOJ7 23R 0145 550 A9 8000 J5 5 256 V8 ] remove O 75 36 T LU BR 2% 7 5. 248
X B 2R S P R AR SR R SR R A — 1 S B A T B R S B A AR




public class Hello {

public static void main (String

System.out.printin(" Az
kadl gtz e o
(laen

4. BRHSHE

P [ UL [ 26 A 7 3 7 i I A A0V R AR B R Oy ik B R R R Y A 45 AL B A
VEBESR IR 5 2 B0 s M BR R B BE R E VR EE R AT set(int index, E obj) Jy B
BT A B EE S PR BT s R TR A R T R b BB AN T R R T R TRk
AR VA 235 AR [y 2 o A0 SR R R AT 1G04y N R Y R HE R B SR A AR R T B AT e O
G PEAE 1R B fitk % java. util. ConcurrentModificationException % . T2 5 0 700 %5 21| 210 45 9%
i 58 56 A Fe i R VA add O cremove O J5 35 BRI o5 I BR 5 o sl HE P 6 26

5. for-each 4]

TEAE M for-each o A [y — > BE RIS, A5 1 Y i 88 R add O s remove O J5 i B A4S
SR T R e R, R PR for-each B33 i AR R R T kAR RS R 808 B AT (5]
PR AN RE W U A DA AR o AN, T A AR RS 3 ) — A AR List (1 AR String)
TC 9 PEAE 1R (BB 47 ¥4 fh & ConcurrentModificationException 54 .

for(String s:list) {
if(s.length() ==5) {
list.add("Javahello"); LTI BB ik T H
}
}

EE. MARFEREE.EEAERBE N LAt AT T B4, 0 o i B MR
FERMAFEE MLAFLEREAZEREBIEE, wREAMERNENRE, LMkt & T
BoE— e ERE,

Bl 5-11fiff P g A 2 AR B i) 22 AR 2 3 g %

AR R 322 Example5 11 43 5048 FH B i 32 4R 28 RORC ) 264X 28 3 07 1 6% 26 L 76 3k 17 1) 3k
P v R B T4 R LB AT RCR AN E 5. 22 R,
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Example5_11. java

import java.util. Iterator;
import java.util.ListIterator;
import java.util.LinkedList;
public class Example5 11 {
public static void main(String args[ ]){
LinkedList < String> list = new LinkedList < String>();
for(char ¢ = 'A';c<="'G";c++) {
list.add("" +c);
}
System. out. println("#%3% " + list);
Iterator < String > iterOneWay = list.iterator(); / /B AR AR
Systenm. out. printIn(" & ] 25 #%# Py R IF MR TR AL "),
while(iterOneWay. hasNext()){
String item = iterOneWay.next();
System. out. print(item+ " ");
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if(item. equals("G"))
iterOneWay. remove( ) ;

}
System. out. println("\n HHjAYEEFE : \n" + 1ist);
ListIterator < String> iterTwoWay = list.listIterator(); //3[u]ik /% &%
System. out. println(" X [ &G HS i 4k, kB, FEM BB ERH T . ");
while(iterTwoWay. hasNext()) {

String item = iterTwoWay.next();

System. out. print(item+" ");

if (iterTwoWay. nextIndex() == list.size()) { / /18] )G TR AR TS 1] B T

while(iterTwoWay. hasPrevious()) {
item = iterTwoWay.previous();

System. out. print(item+" ");
char ¢ = item.charAt(0);
c = (char)(c+32); /NG
iterTwoWay. set(item+ " (" +c+")");
}
break;

}

}
System. out. println("\n HEjHI4EFE :\n" + 1list);

1
}

B 5-12 fill P4 M R 24588 I I] AL

29555 R 1) R (U L Bl B — [P0 80D« 5 1 B — B8 DRSS AT B DU 1 (3 i 1)
BN 3 AN IZ AR R Y K 5 AR S B (s i B BORIER 3 N IZ AR R L DA
W 2 R P A 1 B TP R R R R B —

4 AR B 4-9 fF B S o T 29 585 e [A] B, AR5 Fb LeaveOneAround 28 /Y leaveOne
(LinkedList < Integer > people) Jy {2 i 12 i [y £ 3% fiff TR 24 88 K [) L, 7 3kt [y 5% 3 1) ok 7% b A
R IVREIER KPS E S Sl DN

LeaveOneAround. java

import java.util.ListIterator;
import java.util.LinkedList;
public class LeaveOneAround {
public static void leaveOne(LinkedList < Integer > people) {
int number = 3;

ListIterator < Integer > iterTwoWay = people.listIterator(); / /3 A A A
while(people. size()>1){ [/ N B 1
int peopleNumber = -1;

for(int count = 1;count <= number;count++) {
peopleNumber = iterTwoWay.next();
if(count == 3){
iterTwoWay. remove( ) ; /BN 3 AN, i AR
}
if (iterTwoWay. nextIndex() == people. size()) { //U05% ] J5 iEdn 48 [a] B 1Y &
while( iterTwoWay. hasPrevious()) {
iterTwoWay. previous() ; /7K 1) 1 bR RS 2 Sk T
}
}
}
System. out. printf ("S5 % d iB i Bl \n", peopleNumber) ;

}
System. out. printf ("5 J5 % F ) 5 %2 % d\n", people. getFirst());

}
ARG R EZE Example5_12 8 T 11 N AR R A8, B 730 R Kl 5. 23 T /s,

100



public class Hello |

public static void main (String

System. out printin(" X514
| Sy rtem ciizprintin(*Nice to

[ 5.23 BRI
Example5_12. java

import java.util.LinkedList;
public class Example5_12 {
public static void main(String args[]) {
LinkedList < Integer > people = new LinkedList < Integer >();
for(int i=1;i<=11;i++){
people. add(1i);
}

LeaveOneAround. leaveOne(people) ;

}

6. WA

— 3 [ 2R 0 O i (R 6 3 Dy 4 3R A L TEEE R I AN 1 S TP X R S 5 R E B O
it 32 B A R PR IXRE Ak T 5 i O Bl Al T O

public default void forEachRemaining(Consumer <? super E > action) J5#J& Iterator $%
1 8 BRI 7 ¥ ik 0 [ 8y 326 A A CRRL ) B0 X [ ) AT DA 32 05 ok 3l 265 Mt [ % % . ot O 1%
A2 502 AL 2 Consumer PRI L1, 128 10 BYH 4 05 15 void accept(T ¢) fYIR M1 25 A 2 void
R IR AAE T 7 2B AT DR — A~ Lambda 2635 1% 18 45 action, % Lambda ik S5
RAVFIEE R TT H P ROBIE R A — B AT B return 1B A (WRF return, A LT IR BT ED .
40, 7T LK R 31 Lambda 33k 5K

(value) —>{ System.out. println(value);}

&3 45 action, W IJ7 AR AT L R OB X 4> Lambda 353, ik Lambda &5 X1 2 %
value MUK ICGE AC R IR 1A 5 2 0T 5, 1 20 3% AR 2% AU bR TE 32 1) )5 sl 1) A0 A% 3l ok Ik
EER: R F R A forEachRemainingO) 7 %, o N -ZFH B = HE R %,

B 5-13 A Pk R AU 2R
AR P 28 Examples 13 38 95 4 2
String X G Y — A48 K, 7838 P73 A E R Nk sy
String ¥ %2 5ia 5 5 M A Y/ SR 2 S B 1T
B 524 ShdomiEERIPR AN BOERWE 5. 24 R,
Example5_13. java

import java.util. Iterator;
import java.util.LinkedList;
import java.util. function. Consumer;
public class Example5 13 {
public static void main(String args([]) {
LinkedList < String > shoppingReceipt = new LinkedList < String>();
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shoppingReceipt. add(" &4 :12¥ , 445 :59¥ , YT :16 ¥ ") ;
shoppingReceipt. add("4- A :82¥ , %A :159%Y , HFlH:66 ¥ ") ;
shoppingReceipt. add ("B :52Y , KUF:529% , #FIZ:76 ¥ "),
Iterator < String> iter = shoppingReceipt. iterator(); //2a[a]%/CHs
String regex ="\\D+" ; // VE e AT AR = 50 7 45 7 51
Consumer < String > action =
(String value) —>{ String price[ ] = value. split(regex);
int sumPrice = 0;
for(String s:price) {
if(s. length()>0)
sumPrice += Integer.parselnt(s);
}
System. out. printIn(value + "\n JJH %% :" + sunPrice + "¥");
1

iter. forEachRemaining(action);

}

Bl 5-14 gl I R AR TR R AL
A9 236 Example5_14 2l 25588 I 15 a5 2 809 — S BE R L 708 I 31X A B R ik

MBS S5IEE TR TR Z A ﬁxﬁl%ﬁnl@ 5.25 i,
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[3, 6, 9, 8 0]
[0, 4, 6, 7, 4]
[7. 4, 8 4, 8]
1 L 1 2 71
[6, 5 3, 2, 2]
[2. 9, 1, 4, 0]
[8. 7, 3, 6, 7]
FAB R TR 2 MK IR 2

22 26 30 31 12 18 16 31
P 5. 25 Bham Iy Bk I S ST R E I A

Example5_14. java

import java.util.LinkedList;
import java.util.Arrays;
import java.util.Random;
import java.util. Iterator;
public class Example5 14 {
public static void main(String args[]) {
LinkedList < int [ ]> list = new LinkedList < int [ ]>();
Random random = new Random();
for(int i=1;i<=8;i++) {
int[ ] number = new int[5];
for(int k= 0;k < number. length; k++) {
number[k] = random.nextInt(10);
}
list. add(number);
}
System. out. println("£%F T A P HIEAH ") ;
for(int [] a:1list){
System. out. println(Arrays. toString(a));
}
Iterator < int[ ]> iter = list.iterator(); //$ ] AR 2%
w%%omPHME"%Aﬁ%%m%ﬁZﬂmam
iter. forEachRemaining( (int[ ] v) — >{
int sum = 0;
for(int i=0;1i<v.length;it++){




public class Hello {

public static void main (String

System.out.printin(" Az
S\,: ig ciizprintin(*Nice to
(en

sum += v[i];
Systen. out. print(sum+" ");});

}
R EARAGT E P TARMEATI N A 6 R, Hl e K KA o FEA R,

5.10 #ERSEA

BEF T public < T > T[] toArray (T[] @) J7 3 7T U5 24 o i 0 G0 3 — A H o,
FEB A 7 3 2 B e T — AL, KD 1 BT AL 5384 toArray (TL] @) )7
VRS0 a2 MU T 0 07 1 0 2 — A 97 1 ML 4 o B 5 ) 5 K
L JRIE AL RS T

B 5-15 N 0 e G R

AT E % Example5_15 4656 44 5 6 S8 B RAL T G2 47 RCR WAL 5. 26 B

P 5. 26 REBESR T A Y X RO B Bl b

ExampleS_15. java

import java.util.LinkedList;
import java.util.Arrays;
public class Example5 15 {
public static void main(String args([]) {
LinkedList < Student > 1ist = new LinkedList < Student >();
for(int i=1;1i<=12;i++) {
list.add(new Student(1i));
}
System. out. println("4%% list:\n" + list);
Student [ ]a = new Student[1];
Student [ Jarr = list.toArray(a);
System. out. println("#{4 arr:\n" + Arrays. toString(arr));
for(int i=0;1i<arr. length;i++)
arr[i].number = arr[i].number + 100;
System. out. println( "4 arr 2k T 5t¥E : \n" + Arrays. toString(arr));
System. out. println("4% % list:\n" + list);
}
}
class Student {
int number;
Student(int n){
number = n;
}
public String toString() {
return number + "";
}
}
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5.11 AnJAsgif

T E R ] AR R SRR A L X R R R — FUEAE AN TT DL R A R T R BEOR U N B
TR ES I R RS SV R BE AR AR P AT X S AR 2 fih % 35 4T 5 W (Unsupported-
OperationException) ,

List $ [THY static <E > List <E > of (E+++ elements) #2577 3R [l — N AR AT AR BE R . R A]
4 R H ImmutableCollections 28 11 57 #& 4k IZ A JE 45 I P FR Y 19 APT, HUE Java A HESE
HCMEH.

*R WTE 2 B Bl 5-16 BB ICRELBIA A ABEE RS,
ey AR 2 Exampled 16 41— HU4 19 76 2 i 7 8] — A A ]
v e EHEE TR ILA String X GUHCE] AR W Ak F o, 38 AT AR
& 5.27 fis,
Example5_16. java

import java.util.List;
public class Example5 16 {
public static void main(String args[]) {
List < String> list = List.of (" K&","Mi+","ZE", "#K5");
for(String m:1list) {
System. out. print(m+ " ");
}
Integer [] a = {(1,2,3,4,5,6,7,8,9,10};
List < Integer > listInt = List.of(a);
System. out. println("\n——————-—————— D
for(Integer m:1listInt) {
System. out. print(m+ " ");

}

5.12 4’5 SR R QI B e

Java £S5 HELE (Java Collections Framework, JCF) 1y LinkedList 28 AR T FEF 1
J5 ¥ . 1 L AVEEAS JCF filhy — 4K . LinkedList 5045 A P 0T % 10 T 76 2 )% o v B AR 40 FH 4
FE L IR) L T AN 0 T G % I S A R AR L ik R (AR 2R H A .

AR 30 A G TR B BE RSN TR BE R B RR (UL 5.1 ) L g S Y BE KK LinkedInt
UL 5-17) a7 B3 i HBEAZ 6K int BUECHE . LinkedInt 2832459 7 74t U2 5.1 35 $2 51)
(R o HEAS B L ) QR s 0 5 50 I BR 5T R AT RSE . FET R S ) LinkedInt B 25 7
—ANTERE T s, UMERR T F % LinkedInt 2 i bk 24 55 5% ) 451,

VLA S 5.1 WA L SCF N A RS B B 6] 5-17 MRS, 55 353X B 40 5 1)
LinkedInt 28 M%) java. util AR HEA LinkedList 28 R 5040 £, B X B Y LinkedInt 26 £ %
R T2 T R EE SRR AN

Bl 5-17 45 R BRI B A R

A ) Node 2811 57 34 2%¢ LinkedInt 28 i 2095 5.
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Node, java

public class Node {
public Integer data;
public Node previous;
public Node next;
public Node(Integer number) {
data = number;
}
}

LinkedInt, java
public class LinkedInt { [/ZZRTE 5.1 19 i A A B i A ARG
int size = O0; //BER K E
private Node head; [ /55 Rk
private Node tail; //HER IR
public LinkedInt(){ [/ — = HE R
head = null;

tail = null;
}
public void addFirst(Integer m) {
Node node = new Node(m);
if(head!= null) {
node. next = head;
head = node;
}
else {
head = node;
}
if(tail == null)
tail = head;
sizet+;
}
public void addLast(Integer m) {
Node node = new Node(m);
if(tail !'= null){
node. previous = tail;
tail. next = node;
tail = node;

}

else {
tail = node;
head = node;
}
sizett;

}
public Integer getFirst() {
if (head !'= null){
return head. data;
}
else {
return null;
}
}
public Integer removeFirst() {
Integer data = null;
if(head !'= null){
data = head. data;
head = head. next;
head. previous = null;
size ——;
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return data;
}
public Integer removelLast() {
Integer data = null,;
if(tail != null){
data = tail.data;
tail = tail.previous;
tail. next = null;
size —— ;
}
return data;
}
public Integer getLast() {
if(tail '= null){
return tail. data;
}
else {
return null;

}
}
public Integer get(int index) {
if (index < 0| | index > size — 1) {
throw new IndexOutOfBoundsException(" N Rk A");

}

if(index == 0)
return head. data;
if(index == size—1)

return tail. data;
Node node = null;
if (index < = size/2) {
for(int i=0;1< index; i++){
node = head. next;
}
}
else{
for(int i=size—1;1i> index;i--){
node = tail.previous;
}
}
return node. data;
1
public boolean add(int index, Integer m) {
if(index == 0){
addFirst(m);
return true;
}
if(index == size—1){
addLast(m);
return true;
}
if(index < 0| | index > size — 1) {
throw new IndexOutOfBoundsException(" N Rk A");
}
Node node = null;
Node newNode = new Node(m);
node = head;
for(int 1=0;1i< index—1;i++)({
node = node.next;
}
newNode. previous = node;
newNode. next = node. next;
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node. next. previous = newNode;
node. next = newNode;
sizet+;

return true;
}
public Integer remove(int index) {
if(index == 0){
return removeFirst();
}
if(index == size—1)
return removelast();
if(index < 0| | index > size — 1) {
throw new IndexOutOfBoundsException(" KRk A");
}

Node node = null;

if (index < = size/2) {
node = head;
for(int 1=0;1i< index—1;i++){
node = node.next;
}
}
elsef
node = tail;
for(int i=size—1;1i> index;i——){
node = node. previous;
}
}
node. previous. next = node. next;
node. next. previous = node. previous;
size——;
return node. data;
}
public int size()({
return size;
}
public boolean isEmpty( ) {
return size>0;
}
public boolean contains(Integer m) {
if(head == null| [tail == null)
return false;
if(head. data. intValue() == m. intValue()
| [tail.data. intValue() == m. intValue())
return true;
boolean boo = false;
Node node = null;
node = head;
for(int 1=0;1i<size—1;i++){
if (node. data. intValue() == m){
boo = true;
break;
}
node = node. next;
}
return boo;
}
public void rotate(){
Integer temp = head. data;
Node node = head;

for(int i=0;i<size—1; it+){ /775 R BUE AR VR ) 22 7% B
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node. data = node.next.data;
node = node.next;
}
tail.data = temp; /1375 R BE B B R
}
public String toString( ) {
Node node = head;
String str = new String("[ ");
str = str+ node.data+" ";
for(int i=0;i<size—1;i++){
node = node. next;
str = str+ node.data+" ";
}
str = str+"]";
return str;

}

A K 3228 Example5 17 {# ARG P H & 45 10 LinkedInt 280 3488, B H T %
BERM BRI 5. 28 s,

BER KN :8

[ 10 11 121314151617]
%ﬂﬁ)ﬁ 10 %‘ﬁf—i

6l E‘J#@E
mllﬁ%nﬁ 10, MIJB%%*ﬁﬁ il
FERAK:6

[ 11 12 13 14 15 16 ]
FAE3I T E999: true
BERKAN:T

[ 11 12 13 999 14 15 16 ]
A EE 1M1 888 true
BERAR/:8

[ 11 888 12 13 999 14 15 16 |
BS54 i1 14,
BERAN:T

[ 11 888 12 13 999 15 16 ]
HEFR 5888 true
BERAE14: false

Bl 5.28 HACHERAROIERER
Example5_17. java

public class Example5 17 {
public static void main(String args[]) {

LinkedInt list = new LinkedInt();
list.addFirst(13);
list.addFirst(12);
list.addFirst(11);
list.addFirst(10);
list.addLast(14);
list.addLast(15);
list.addLast(16);
list.addLast(17);
System. out. println(" %%j(/]\-" + list.size() + "\n" + list);
System. out. print ("3 F & " + list. getFirst());
System. out. println(", B & :" + list.getLast() +".");
int index = 6; // FFREREI M 0 FF ik
System. out. println(" 5" + index + AT A RS " + 1ist. get(index));
System. out. print( "ﬂﬂﬂll?% = ." + list. removeFirst());
System. out. println(", R & :" + 1ist. removelLast() +".");
System. out. println( "%“’ﬁ%%jtlj\ ;" + list. size() + "\n" + list);
index = 3;
int number = 999;
System. out. printIn( "4 A" + index + "5 A" + number + " :" + list. add( index, number) ) ;

SN
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public class Hello {

public static void main (String

System.out.printin(" Az

System. out. println( "4 /N :" + list. size() + "\n" + list);

index = 1;

number = 888;

System. out. printIn("ffi A %" + index + "5 A" + number + ":" + 1list. add( index, number) ) ;
System. out. println("4E 3 K/ :" + list. size() + "\n" + list);

index = 5;

System. out. println( "M " + index + "4>5 4 ;" + 1ist. remove(index) +".");
System. out. println( "4 F /N :" + list. size() + "\n" + list);

number = 888;

System. out. println("#%F & " + number + ":" + list. contains(number));
number = 14;

System. out. println("4% % fJ & " + number + ":" + list. contains(number)) ;

}
] 5-18 %5 LinkedInt ZSfif g 24 55 K [n] 8,

TEW) 5-12 v i FHAE S HEZR P 1Y LinkedList ZE e T 24 55 52 7] J, 76 A 451 v ffi B 1 © 4
B #Y LinkedInt M gk 2955 R W8, B 17 8GR A 5. 29 Fis .

[# 5.29 JH LinkedInt i 3¢ fif ph 24 55 K 7] f0

Example5_18. java

public class Example5 18 {
public static void main(String args[]) {
LinkedInt list = new LinkedInt();
for(int i=1;i<=11;i++){
list.addlast(1);

}

while(list.size()>1){ /7B N BB AT 1
list. rotate(); / /18] 2 e % 1ist
list. rotate();

int m = list.removeFirst(); /IR 34N,z AR
System. out. printf (" 5% % d iE H B \n",n);

}

System. out. printf ("5 % T 1) 5% & % d\n", 1ist. getFirst());

EME
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